

Погребеніе протоіеря В. Н. Амфитеатрова. Тѣло почившаго о. протоіеря 22 іюля, въ 6 часовъ вечера, было перенесено изъ его квартиры въ приходскій храмъ во имя св. Николая, что на Щепкахъ, близъ Смоленскаго рынка, въ которомъ затѣмъ было совершено заупокойное всенощное бдѣніе.

Отпѣваніе тѣла было совершено въ томъ же храмѣ 23 іюля послѣ заупокойной литургіи, которую совершалъ преосвященный Анастасій, епископъ Серпуховской, въ сослуженіи придворнаго и прочаго многочисленнаго духовенства. Самое отпѣваніе совершали преосвященные епископы Трифонъ Дмитровскій и Анастасій Серпуховской, въ сослуженіи настоятелей Антіохійскаго патриаршаго подворья о. архимандрита Игнатія и прочаго духовенства.

Стеченіе молящихся было такъ велико, что не только храмъ и обширный церковный дворъ, но и прилегающіе къ нимъ переулки были переполнены почитателями и почитательницами памяти почившаго.

По окончаніи отпѣванія гробъ съ тѣломъ пастыря въ преднесеніи хоругвей и запрестольныхъ иконъ, при колокольномъ звонѣ, былъ обнесень вокругъ храма, послѣ чего преосвященный Анастасій совершилъ у церковныхъ воротъ литію и процессія, сопровождаемая о. архимандритомъ Игнатіемъ и прочимъ духовенствомъ, направилась къ Ваганькову кладбищу. При слѣдованіи процессіи, въ попутныхъ храмахъ производился колокольный звонъ и выходило духовенство, которое совершало предъ гробомъ литіи.

— 28 іюля былъ совершенъ крестный ходъ изъ московскихъ соборовъ и Кремлевскихъ монастырей въ Новодѣвичій монастырь. Во главѣ торжественной процессіи шель преосвященный Анастасій, епископъ Серпуховскій, съ череднымъ архимандритомъ и многочисленнымъ духовенствомъ. Путь, по которому слѣдовалъ крестный ходъ, былъ по мѣстамъ усыпанъ травой, а хоругви усердіемъ богомольцевъ были убраны букетами и гирляндами изъ живыхъ цвѣтовъ. Когда процессія приблизилась къ кафедральному собору, то къ ней присоединились хоругви изъ собора.

Въ 10 часовъ утра крестный ходъ, сопровождаемый массой богомольцевъ, прибылъ въ Новодѣвичій монастырь и былъ встрѣченъ въ святыхъ вратахъ преосвященнымъ Трифономъ, епископомъ Дмитровскимъ, двумя архимандритами и мѣстнымъ духовенствомъ. Было прочитано св. Евангеліе, пропѣты стихиры, и крестный ходъ направился въ соборный храмъ монастыря, гдѣ преосвященнымъ Трифономъ была совершена литургія при стройномъ пѣніи монастырскаго хора. Масса богомольцевъ переполняла храмъ, и монастырь во время совершенія богослуженія. Послѣ литургіи крестный ходъ, сопровождаемый епископомъ Трифономъ, возвратился въ томъ же порядкѣ въ 2 часа дня въ Кремль.

Втеченіе цѣлаго дня монастырь и Дѣвичье поле были переполнены массой публики.

— 29 іюля, исполнилось 25 лѣтъ служенія св. церкви члена духовной консисторіи, настоятеля Богородице-Рождественской, что на Бутыркахъ, церкви, о. протоіеря Николая Федоровича Вознесенскаго. Онъ воспитанникъ нижегородской семинаріи и магистръ богословія казанской